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Číslo otázky 

1. 1 nestrannosť, odbornosť, objektívnosť 441 áno

2. 1 vecnosť, dynamické motívy, reálny základ 229 nie

3. 1 vecnosť, dejovosť, hovorovosť 37 nie

4. 1 5

5. 1 nezaujatosť, naratívnosť, dialogickosť 2 nie

1. 2 transportovať viacero vedeckých zariadení určených na skúmanie Merkúra. 493 áno

2. 2 registrovať distribúciu iónov, teda ich chemickú skladbu, energiu a smer. 190 nie

3. 2 detegovať v atmosfére Venuše fosfán ako známku možného mikrobiálneho života. 21 nie

4. 2 vývojom a konštrukciou vedeckej prístrojovej techniky prispieť k vesmírnym letom. 8 nie

5. 2 2

1. 3 Slovenská akadémia vied prispeje k novým zisteniam o Venuši. 529 áno

2. 3 Iónový hmotnostný spektrometer preskúma vrstvy atmosféry Venuše. 137 nie

3. 3 Slnečný vietor neumožňuje pristátie sondy na Venuši. 36 nie

4. 3 Záujem o skúmanie Venuše sa v iných krajinách neprejavil. 7 nie

5. 3 5

1. 4 zdôrazňuje aktívnu vesmírnu misiu. 404 nie

2. 4 vyzdvihuje úlohu slovenských vedcov. 243 áno

3. 4 poukazuje na nehostinné prostredie Venuše. 38 nie

4. 4 Ján Baláž sa podieľal na konštrukcii sondy. 26 nie

5. 4 3

1. 5 Venuša má fyzikálne zložité prostredie magnetického poľa. 576 áno

2. 5 Záujem o planétu Venuša stúpol v septembri tohto roka. 98 nie

3. 5 Prelet sondy tak blízko planéty prinesie veľa cenných poznatkov. 25 nie

4. 5 Sonda sa priblížila k Venuši na vzdialenosť 10 720 kilometrov. 11 nie

5. 5 4

1. 6 informovať čitateľa. 696 áno

2. 6 urobiť reklamu SAV. 16 nie

3. 6 rozptýliť čitateľa. 1 nie

4. 6 zabaviť čitateľa. 1 nie

1. 7 domnienka. 665 áno

2. 7 očakávanie. 38 nie

3. 7 popretie. 7 nie

4. 7 výmysel. 3 nie

5. 7 1

1. 8 Ide o skratky, ktoré boli utvorené zo začiatočných písmen skrátených slov. 564 áno

2. 8 Ide o značky, pri vzniku ktorých sa využil slovotvorný postup skracovanie. 67 nie

3. 8 Ide o skrátené slová, ktoré majú iný význam ako ich kompletné podoby. 55 nie

4. 8 Ide o výrazy, ktoré možno skloňovať podľa vzorov podstatných mien. 26 nie

5. 8 2

1. 9 jednoduchá veta s viacnásobným vetným členom. 524 áno

2. 9 jednoduché súvetie. 124 nie

3. 9 jednoduchá veta dvojčlenná neúplná. 42 nie

4. 9 jednočlenná veta slovesná. 19 nie

5. 9 5

1. 10 za úplne nehostinnú pre život nášho typu 406 áno

2. 10 prispeli aj vedci z Ústavu experimentálnej fyziky 209 nie

3. 10 medzi nimi je aj iónový hmotnostný spektrometer 84 nie

4. 10 o tom informovala hovorkyňa 8 nie

5. 10 7

1. 11 Publicistický štýl, informačný slohový postup. 458 áno

2. 11 Náučný štýl, opisný slohový postup. 199 nie

3. 11 Hovorový štýl, výkladový slohový postup. 51 nie

4. 11 Umelecký štýl, rozprávací slohový postup. 6 nie

1. 12 Najvhodnejšia trasa túry vedie po zelenej značke. 616 áno

2. 12 Čingov je vstupnou bránou do Slovenského raja. 52 nie

3. 12 Spestrenie túry predstavuje prepojenie dvoch trás. 25 nie

4. 12 Zo Sovej skaly sú prekrásne výhľady na okolie. 20 nie

5. 12 1

1. 13 bude dopriaty 374 áno

2. 13 smerom k ústiu 177 nie

3. 13 významných bodov 111 nie

4. 13 skalnú terasu 50 nie

5. 13 2
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1. 14 Patrí do neveršovanej epiky a má črty bájky. 523 áno

2. 14 Je poviedkou s otvoreným záverom a baladickým nádychom. 76 nie

3. 14 Je kapitolou dievčenského románu a predstavuje prózu. 67 nie

4. 14 Patrí do neveršovanej lyriky a má črty báje. 43 nie

5. 14 5

1. 15 próza, vymyslený základ, nadprirodzené bytosti 657 áno

2. 15 personi�kácia, poézia, fantázia 23 nie

3. 15 personi�kácia, lyrika, zdrobneniny 20 nie

4. 15 fantázia, reálny základ, tragický koniec 12 nie

5. 15 2

1. 16 „Ľuba, daj mi pomaranč,“ povie pokorne. 518 áno

2. 16 Deti ubzikli nadýchať sa voňavého jarného vzduchu. 177 nie

3. 16 Ľuba však len krútila hlavou. „Ako je to možné?“ 8 nie

4. 16 6

5. 16 Mišo vyskakoval, pišťal, ale rady si nevedel. 5 nie

1. 17 Obsahujú slabikotvornú spoluhlásku a majú rovnaký počet slabík. 668 áno

2. 17 Začínajú sa zvučnou spoluhláskou a obsahujú po jednej tvrdej spoluhláske. 21 nie

3. 17 Patria medzi plnovýznamové slovné druhy a zhodujú sa v kategórii čísla. 13 nie

4. 17 7

5. 17 Sú to podstatné mená a skloňujú sa podľa rovnakého vzoru. 5 nie

1. 18 Do zápletky. 548 áno

2. 18 Do úvodu. 65 nie

3. 18 Do obratu. 56 nie

4. 18 Do vyvrcholenia. 38 nie

5. 18 7

1. 19 na hrbatej jabloni 361 áno

2. 19 jarného vzduchu 195 nie

3. 19 hrozná vec 126 nie

4. 19 s vtáčím hniezdom 23 nie

5. 19 9

1. 20 kvetmi zakvitol, úrodu priniesol, deti ubzikli 618 áno

2. 20 hrkútala, myslí na všetko, hrá vŕtačka 48 nie

3. 20 siahne do vrecka, videl to svet, natiahla ruku 26 nie

4. 20 pokrútila hlavou, kolísala, smeje sa  13 nie

5. 20 9

1. 21 príslovkové určenie. 520 nie

2. 21 nezhodný prívlastok. 170 áno

3. 21 predmet. 8 nie

4. 21 8

5. 21 zhodný prívlastok. 8 nie

1. 22 juchú; chytáj 420 nie

2. 22 cukrú-cukrú; hybaj 245 áno

3. 22 Chňap ho! Pomarančíček 30 nie

4. 22 14

5. 22 Ty múdra! Vršiačik 5 nie

1. 23 líca rozkvitli 597 áno

2. 23 rady si nevedel  75 nie

3. 23 pomaranč nikde 18 nie

4. 23 zrnko vypľul 15 nie

5. 23 9

1. 24 aforizmus  353 áno

2. 24 epigram 259 nie

3. 24 epitaf 75 nie

4. 24 anekdota 19 nie

5. 24 8

1. 25 striedavý 671 áno

2. 25 prerývaný 16 nie

3. 25 obkročný 13 nie

4. 25 8

5. 25 združený 6 nie
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